

Сказка «О воробье»

Сочинила: Клешнина Аня

6 лет

2021 г.



Жил-был Воробей. Он очень любил играть, был любознательным и радовался жизни. Недалеко от их дома был лес, и мама часто говорила, что в лесу много опасностей, и детям ходить в лес можно только со взрослыми. И просила своего Воробушка одному в лес не ходить.





Однажды, Воробей, играя на улице, заметил красивую бабочку. И глядя на разноцветные крылышки, Воробей поскакал за ней, ничего не замечая на своем пути.

На опушке леса навстречу ему попался Ежик. Ежик был маленький и колючий. А Воробей скакал, не сводя глаз с бабочки. Поэтому он споткнулся об Ежика и уколол лапку.



- Ой, здравствуй, Ежик!

- Здравствуй – буркнул Ежик – не мог бы ты помочь мне натаскать листьев для моих ежат?

- Конечно - согласился Воробушек, и помог Ежику собрать большую кучу листьев.



- Куда ты спешишь? – спросил Ежик.

- Я увидел как пролетела красивая, большая бабочка и бегу за ней – ответил Воробей.

- А ты знаешь, впереди лес, и нужно быть очень осторожным, ведь ты такой маленький.

- Но там же живет красивая бабочка, с которой я хочу поиграть. Я ничего не боюсь! – и Воробей поскакал дальше по дорожке.



Наконец Воробей заметил солнечную полянку и побежал туда. Он оказался на красивой цветочной полянке, на которой росло много цветов и вокруг летало множество бабочек. И на самом красивом цветке он увидел свою бабочку.

Воробей предложил вместе поиграть в догонялки. День прошел чудесно, они хорошо повеселились и Воробей был счастлив, что у него появилась такая подружка.



Наступил вечер, и солнышко стало садиться за деревья.

- Прости, Воробей! Но мне уже пора лететь домой, где меня ждут мама и папа! – бабочка взмахнула красивыми крылышками и улетела.

Запрыгнул Воробей на пенек, испугался, что он остался совсем один и заплакал. Ему стало очень страшно, и дорогу домой он не знал. Но тут он услышал, какой то шорох под пеньком. Это был уже знакомый Ежик. Ежик услышал как стучат слезки Воробья по листьям и вышел посмотреть не идет ли дождь.

- Почему ты плачешь, Воробей? – спросил Ежик – Что случилось?

- Я заигрался и не заметил как наступила ночь. И теперь я не могу найти дорогу домой.

Ежик взял фонарик и отвел Воробья домой, в его гнездышко.



Дома его ждала испуганная мама, она очень обрадовалась встрече со своим Воробушком. Они поблагодарили Ежика, угостили его яблоками и пирогами и сели пить чай.